Prénom : Les grandeurs | GRAND.

J&s mesures o vemps : exercices

Entoure I'unité de mesure qui convient le mieux.

Un séjour en classes de neige 168 heures 7 jours

Un trajet en train 1h 60 min [ 3600 s J
- . > ?

La cuisson d'un gateau 2400 s 3 h [ 40 min }

La durée de la guerre 40-45 1 lustre 5 ans

Le temps d’'une récréation 20 min -—;:— h [ 1200's ]

¢ ¢ Colorie de la méme couleur les durées équivalentes.
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i< ¢ Réponds par « vrai » ou « faux » et quand I'affirmation est fausse, corrige-la.

Un lustre a une durée de 5 ans.
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Compléte au moyen d’une fraction.

6h = e jour < 15min = . h
12h = jour é 2min = .. h
Th =, jour g 5min = h
18h = jour § Tmin = ... h

’lh . O 66mi6

. é 175 min O 2 h 30 min
-—;— h O 30 min % 36 h O 1 jour et demi
2 min O 60's % 3600s () 1h
% min C) 46 s 6 min O 300s
20 min O %— 2 mois O —12— semestre
1 h 20 min O 90 min g %— min (ﬁ\} 45 s

jJe vais plus loin

Résous.

Le cceur d'un enfant bat en moyenne & 90 pulsations par minute. Combien de fois le cceur

bat-il en une heure et trente minutes ?




Réfléchis.

La Terre tourne autour du Soleil en un peu plus de 365 . En effet, il lui

faut 365 jours et 6 heures. Dong, tous les quatre ans, 'année compte un jour de plus au mois

Une année bissextile est repérée par un nombre divisible par 4. Par exemple, 1964, 2008
ou 2016.

Pour les années se terminant par 00, seules celles divisibles par 400 sont bissextiles : 800,
1200, 1600 ou 2000.

Une année compte

mois de 31 jours

Entoure les années bissextil

es,

[ 1891 ][ 1900 H 1980 ][ 2042 }L 2200 }[ 2024 ][ 2018 J

Les Jeux olympiques d'été se déroulent tous
les quatre ans, au cours d'une année bissextile.
Mais il y a eu des exceptions et notamment en

\

1900, qui n'est pas une année bissextile, quand .

Paris a recu les athlétes pour les J.O.
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